

Всероссийская ярмарка трудоустройства «Работа России. Время возможностей»

#Время_Возможностей2023

23 июня в Нижегородской области пройдет второй этап Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей». Принять участие в ярмарке можно с 10:00 до 16:00 на площадке стадиона «Нижний Новгород» (ул. Бетанкура, д.1а, Музей спорта), а также в онлайн-формате.

Первый этап Всероссийской ярмарки трудоустройства прошел в апреле на четырех площадках центров занятости в городах Нижний Новгород, Дзержинск, Павлово, Сергач. 129 предприятий региона предложили соискателям почти 8 тысяч вакансий для трудоустройства. Мероприятие посетили свыше 3 тысяч человек, 270 кандидатов успешно нашли работу.

Федеральный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства станет еще более масштабным событием для нашего региона: будут работать 14 площадок по всей области, более 150 ключевых работодателей предложат соискателям свыше 6 тысяч вакансий из разных отраслей промышленности.

Кроме того, в дополнение к традиционному очному формату пройдет 8-часовой онлайн-марафон с четырех площадок страны: Владивостока, Екатеринбурга, Москвы и Тулы, где более 40 спикеров примут участие в онлайн-дискуссиях по наиболее актуальным и важным темам рынка труда.

Марафон начнется в 7:00 по московскому времени во Владивостоке с онлайн-сессий по трудоустройству выпускников и преимуществам работы на Дальнем Востоке. Далее в Екатеринбурге обсудят, как привлечь молодежь в нестоличные регионы, в Москве развернется дискуссия про рынок труда в целом, включая новый закон о занятости. Завершится марафон в Туле, где расскажут о работе на промышленных предприятиях и о сервисах современных центров занятости.

В Нижнем Новгороде для участников ярмарки подготовлена обширная программа. Для заинтересованных в трудоустройстве кандидатов мероприятие станет прекрасной возможностью на одной площадке познакомиться с крупными предприятиями области и пройти собеседования у таких работодателей, как:

Группа «ГАЗ», «Выксунский металлургический завод», «Нижегородский завод 70-летия Победы», «Арзамасский машиностроительный завод», «Завод «Красное Сормово» и др.

Также всем гостям будет предложена профессиональная помощь карьерных консультантов Центра занятости населения: от составления и корректировки резюме под требования работодателей до подбора вариантов работы и развития карьеры, включая возможность пройти профессиональное обучение или переквалификацию по востребованной специальности.

Для молодых посетителей ярмарки трудоустройства предусмотрены и развлекательные активности: возможность пройти виртуальные «профессиональные пробы» с применением VR-технологий от Центра опережающей профессиональной подготовки, а также бесплатное посещение Музея спорта, расположенного на территории стадиона «Нижний Новгород», мастер-классы от ведущих спортсменов Нижегородской области по мини-футболу и мини-баскетболу.

Программа мероприятий ярмарки размещена на сайте управления по труду и занятости населения Нижегородской области <https://czn.nobl.ru/activity/30158>.